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Захваљујући дугогодишњој успјешној сарадњи Федералне управе за геодетске и имовинско-правне
послове (ФГУ) и Државне геодетске управе Републике Хрватске (ДГУ), у просторијама Државне
геодетске управе, у Загребу, је одржан састанак двије делегације 12.12.2023. године. Делегацију
ФГУ је овом приликом предводио директор Жељко Обрадовић, док је ДГУ представљао директор
Антонијо Сушић. Овај сусрет представља реализацију дугорочних и добрих партнерских односа
између ФГУ и ДГУ који су основа за јачање сарадње у сектору земљишне администрације.

Посебна пажња је посвећена Инфраструктури просторних података (ИПП) у складу с ИНСПИРЕ



директивом ЕУ, а која има за циљ омогућавање дијељења и хармонизацију геопросторних
информација на Европском нивоу. Делегације су размијениле искуства и најбоље праксе у
имплементацији ове директиве, с нагласком на побољшању приступа геопросторним подацима и
олакшавању њихове интероперабилности.

Поред тога, дискутирано је о темама везаним за регистар зграда, масовно вредновање
непокретности те друга питања од значаја за сектор земљишне администрације. Успркос властитим
специфичностима, делегације су истакле важност усклађивања с модерним стандардима геодетског
пословања и пракси, чему свједоче пројекти премјера и успоставе земљишне књиге по новом
катастарском премјеру. Ови пројекти имају кључну улогу у унапређењу транспарентности
власништва, правне сигурности и имовинског система.

Постигнут је договор да ће пракса редовних сусрета између Федералне управе за геодетске и
имовинско-правне послове и Државне геодетске управе РХ бити настављена а што указује на чврсту
преданост обје стране у јачању сарадње те размјени искустава и најбољих пракси у геодетском
сектору.

Наглашена је преданост обје институције у постизању високих стандарда у сектору земљишне
администрације, а који ће унаприједити квалитет геодетских услуга и допринијети правној
сигурности и транспарентности власништва.
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